
 

 

           ЗВІТ   СКАЛАТСЬКОГО  МІСЬКОГО  ГОЛОВИ 

                              ПЕТРА  САВОНЧАКА 

  
 

І. «Загальна характеристика виконання бюджету» 

За    2022 рік  до бюджету  міської  територіальної громади надійшло доходів 

загального та спеціального фонду (без урахування міжбюджетних 

трансфертів) 60 455,65 тис. грн., що складає 107,7%  до плану. Доходів 

загального фонду  надійшло 58 187,9тис. грн. 

 Доходів спеціального фонду  надійшло 2 267,7тис. грн., при плані 1 145,9грн..  

По видатках загального фонду бюджет Скалатської міської територіальної 

громади за 2022 рік виконаний на 95,2%  до уточненого річного призначення, 

або недовиконано на 5 252,5тис грн. (призначено по бюджету на рік з 

урахуванням  змін  110 321,2тис.грн., використано протягом звітного періоду 

105 068,9 грн. 

Кредиторська заборгованість по видатках за рахунок коштів місцевих бюджетів 

станом на 01.01.2022року відсутня, проте станом на 01.01.2023 року утворилась 

кредиторська заборгованість в сумі-84,1тис.грн . 

По видатках спеціального фонду бюджет Скалатської міської територіальної 

громади за 2022  виконаний на 3,6 відсотка до річного призначення, або 

недовиконано на  1378,0тис. грн.  

          Субвенції та дотації надійшли в обсязі 49 328,1тис. грн. та роз приділені 

за цільовим призначенням.  

Показники економічного розвитку регіону за 2022 рік 
У 2022 році економіка Скалатської територіальної  громади та України в 

цілому функціонувала в умовах пандемії COVID-19 та режиму воєнного стану, 

що суттєво позначилося на основних показниках соціально-економічного  

розвитку.  

Основними пріоритетами розвитку громади у 2022 році були: 

– формування позитивного інвестиційного іміджу громади; 

– розвиток малого та середнього підприємництва; 

– підвищення конкурентоспроможності аграрного сектору економіки; 

– поліпшення якості та доступності  освіти і медичного обслуговування 

населення громади. 

         Основні види господарської діяльності територіальної громади – це 

сільське господарство, видобувна промисловість, будівництво, роздрібна 

торгівля, ремонтні послуги. На території громади розміщені 3 бензозаправних 

станції. Більшість осіб із постійною зайнятістю працюють у бюджетній сфері – 

вчителі, лікарі, працівники органу місцевого самоврядування.  

Найбільшими платниками податків є  кар’єри, з яких громада отримує 

податок з доходів фізичних осіб, та плату за користування землею. 

Промисловість: у виробничій структурі економіки Скалатської  

територіальної громади найбільшу питому вагу складають: 

сільськогосподарське виробництво (50%), підприємницька діяльність у різних 



сферах надання послуг (10%) й торгівлі ( 30%) та видобуток і виробництво 

будівельних матеріалів (10%). 

Найбільшими виробниками сільськогосподарської продукції виступають: 

- ТОВ «Агро-Млин», яке спеціалізується на вирощуванні рослинних 

культур (кукурудза, пшениця, ячмінь, соя, розторопша, гречка, ріпак); 

- ТОВ «Новосілка», яке здійснює вирощування сільськогосподарської 

продукції (кукурудза, пшениця, ячмінь, соя, розторопша, гречка, ріпак буряк); 

- фермерські господарства: «АМЕТИСТ» (вирощування овочів); «Щедра 

нива»; «Золотий жайвір»; «Новагріс»; «Поділля-Агро»; «Золота діброва»; ПП 

«Скалатхлібпромбуд»; ПП «Дари ланів»; (вирощування сільськогосподарської 

продукції ; 

- ТОВ «Скалат-продукт» - веде діяльність із вирощування курей; 

- ТОВ «Агропарк» - забій великої рогатої худоби; 

В цілому, рентабельність сільського господарства складає 68%. 

Загальна площа ріллі у межах територіальної громади – 17059,4116 га. 

Послуги з переробки сільськогосподарської продукції надаються: 

- млинами ТОВ «Агро-млин», Волошинович Я.М. 

На території об’єднаної територіальної громади промислове виробництво 

представлене наступною діяльністю: 

- виготовлення сучасних бетонних виробів - ТОВ «Хутір» ЛТД; 

- виготовлення лікеро-горілчаних напоїв – ТДВ «Шустов - Спирт». 

Виробництво будівельних матеріалів забезпечують:  

- Зарубинецький цегельний завод,  

- Цегельний завод ЖБК «Яселко»; 

- ТОВ « ОЦЗ» 

- ТОВ «Полупанівський кар’єр» (видобування каменю для будівництва, 

щебеню фракції 20×40, випалювання вапна),  

- ТОВ «Кар̕’єр Городниця» (виготовлення вапнякової продукції). 

У м. Скалат приватні підприємці здійснюють: 

- виготовлення і укладання бруківки (ТОВ «Хутір» ЛТД, ПП Волянюк Л.Т., 

ПП Швирло Б.Б.),  

- виготовлення та монтаж вікон і дверей (ПП Волянюк Л.Т., ПП Швирло 

Б.Б., Гураль Л.Л., Гуменюк М.З.).  

Деревообробну галузь в громаді представляють: столярні цехи ПП 

Лейцусь В.В., ПП  Поруцька М.Я., Галан Б.Я., Земба П.Ф. Петрик Ю.І., Білик 

Я.Є., ТОВ « Сарма-сервіс». 

На території об’єднаної громади функціонує 4 заклади громадського 

харчування.  

Заклади роздрібної торгівлі розміщені у кожному населеному пункті. 

Основним автомобільним сполученням є автомобільний шлях: Тернопіль-

Скалат-Жванець Т20-02 24 км  – державного значення пролягає через 

Колодіївка-Зарубинці по дорозі проводиться «Велике будівництво». Через 

територію громади проходить 41 км. місцевих доріг стан доріг незадовільний, 

що становить одну з найважливіших  проблем мешканців, 18 км. доріг 

обласного характеру. З коштів місцевого бюджету  громада проводить 

частковий  ремонт доріг у населених пунктах громади.    Вуличне освітлення 

працює на 90% по всій громаді.  



Доступ до інтернету є у всіх населених пунктах громади. 

Послуги перевезення надаються приватними перевізниками – у більшості 

сіл громади.  

Комунальна інфраструктура: громада має мережу 12,8 км водопостачання, 

розташована в Скалаті, але її стан поганий. У Скалаті налагоджена робота 

біологічних очисних споруд  КНС КУБО-100. У громаді відсутня каналізаційна 

система, що спричиняє забруднення місцевих вод. В даний час ведеться робота 

над початком роботи системи очищення стічних вод.  

Офіційний паспортизований полігон твердих побутових відходів (ТПВ) 

розташований за межами міста Скалат. 

Ринок праці об'єднаної територіальної громади: на території громади 

станом на 1.01.2022р. зареєстровано 115 юридичних осіб та 200 приватних 

підприємців, однак ринок зайнятості є відносно дрібний.  

За 2022 рік зареєстровано 10 нових ФОПів та 3 юридичні особи. 10 ФОПів 

припинили діяльність.  

Інвестиційна діяльність: Скалатською міською радою протягом 2022 року 

проведено роботу з  розробки інвестиційних проектів для залучення коштів на 

розвиток інфраструктури за кошти: 

1. Державного фонду регіонального розвитку на 2023рік; 

2. Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій між 

місцевими бюджетами за об’єктами на здійснення заходів для розвитку 

територій. 

 Скалатська територіальна громада має розроблений інвестиційний 

профіль, який дає можливість скористатися потенційному бізнесу 

запропонованими земельними ділянками та будівлями (під оренду або продаж): 

1. Колодіївка: земельна ділянка 9,1 га, нежитлове приміщення лазня з 

пральнею 352,4 кв.м., приміщення будинку культури 1705,92 кв.м. 

2. Остап’є: земельна ділянка 13 га (колишній колгоспний двір), 

приміщення старої школи 485 кв.м.  

3. Зарубинці: нежитлова будівля – контора 182,3 кв.м. 

4. Скалат: міський кінотеатр 542,3 кв.м.  

Між Скалатською міською територіальною громадою заключено 2 угоди 

щодо міжнародного партнерства, а саме: громади Ламбоновіце та Харшніца 

(Польща). 

III. «Доходи» 

За    2022 рік  до бюджету  міської  територіальної громади надійшло доходів 

загального та спеціального фонду (без урахування міжбюджетних 

трансфертів) 60 455,6тис.грн., що складає 107,7%.  до плану. Доходів 

загального фонду  надійшло 58 187,9тис. грн.,  спеціального фонду  надійшло   

2 267,7тис. грн. 

 

Виконання бюджету громади в розрізі податків і зборів 

характеризується наступним: 

Податок на доходи фізичних осіб є основним бюджетоутворюючим 

джерелом доходів місцевого бюджету і його частка в структурі власних 

доходів загального фонду складає – 49%  загального фонду бюджету. Приріст 



надходжень проти минулого року склав  415,0 тис. грн. що зумовлено 

збільшенням розміру  мінімальної заробітньої плати . Виконання за 2022рік 

відносно планових показників  становить 25 422,5тис. грн., або 94,1% . 

Серед підприємств громади найбільша питома вага в надходженнях 

податку на доходи фізичних осіб у 2022 році належить : 

 ПОЛУПАНІВСЬКА ФІЛІЯ ТОВ ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНІЇ – 1 615,2тис. грн.., 

ТОВ "АГРО-МЛИН"-871,8тис.грн., ТОВ "Тернопільоблгаз збут"-869,1тис.грн., 

ДП "УКРСПИРТ"-631,7тис.грн., ФГ"Щедра Нива "-603,1тис.грн.,  ДАРИ 

ЛАНІВ ПП -542,5тис.грн., ТОВ  АГРОТЕХПРОД-482,0тис.грн. , КАР`ЄР 

ГОРОДНИЦЯ ТОВ-480,5тис.грн, ТОВ "АГРОПРОДСЕРВІС ІНВЕСТ"-

460,7тис.грн., ШУСТОВ-СПИРТ  ТДВ-426,3тис.грн., ТзОВ " Скала-Дар"-

421,4тис. грн. 

 Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими 

агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата (паю) – 

19% загального фонду бюджету.  Приріст надходжень проти минулого року 

склав  1664,9 тис. грн.).. Виконання за 2022рік відносно планових показників  

становить 10 168,6тис. грн., або 161,4% . 

 Таке перевиконання забезпечено за рахунок збільшення нарахованого 

розміру орендної плати при укладанні договорів оренди з громадянами. 

 Значне зростання податку від надання в оренду земельної частки (паю) за 

рахунок збільшення надходжень по :  

ТОВ «МРІЯ ФАРМІНГ ТЕРНОПІЛЬ», ПП "Дари ланів", ФГ "Щедра Нива", СГ 

ТзОВ «Новосілка», ТОВ ПОДІЛЛЯ-АГРО, АГРОТЕХПРОД ТОВ, ФГ."Щедра 

Нива ".  

Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами 

за результатами річного декларування відносно планових показників  

становить 192,0тис. грн., або 63,9%. Надходжень відносно минулого року 

зменшились  56,0 тис. грн. за рахунок зменшення кількості декларантів. 

Податок на прибуток підприємств та фінансових установ 

комунальної власності  виконаний на 2 953,5% та становить 17,7тис. грн. за 

рахунок прибутковості МКП «Комунальник». У 2021році такий податок  

поступав в обсязі 0,6тис.грн. 

Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів в частині 

деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування надійшла 

89,3% та становить 31,3тис. грн. Надходження відносно минулого року 

зменшились на  2,1 тис. грн.. 

Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім 

рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині 

деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування) надійшла 

відносно планових показників  в сумі 14,0тис. грн., або 93,3%. Надходження 

відносно минулого року збільшилися на 3,7 тис. грн. 

Рентна плата за користування надрами для видобування інших 

корисних копалин загальнодержавного значення. Виконання за 2022рік 

відносно планових показників становить 152,6 тис. грн., або 43,6%. 

Надходження відносно минулого року зменшилися на 128,3 тис. грн., за 

рахунок зменшення видобування корисних копалин у податковому (звітному) 



періоді за рахунок тимчасового припинення діяльності кар'єрів на території 

громади через ситуацію, що склалася в державі. 

Рентна плата за користування надрами для видобування корисних 

копалин місцевого значення виконано відносно планових показників на 

349,9% і становить 17,5тис. грн. Надходження відносно минулого року 

збільшилися на 345,5тис. грн.. 

Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів 

(продукції)  виконано відносно планових показників на 22,8% і становить 

41,1тис. грн. Надходження відносно минулого року зменшилися на 110,0тис. 

грн. 

Акцизний податок з ввезених на митну територію України 

підакцизних товарів (продукції) виконано відносно планових показників на 

39,5% і становить 256,9тис. грн. Надходження відносно минулого року 

зменшилися на суму  256,8тис. грн. 

Акцизний податок з реалізації виробниками та/або імпортерами, у 

тому числі в роздрібній торгівлі тютюнових виробів, тютюну та 

промислових замінників тютюну,рідин, що використовуються в 

електронних сигаретах, що оподатковується згідно з підпунктом 213.1.14 

 виконано відносно планових показників на 87,3% і становить 523,7тис. грн.. 

Найбільшими платниками акцизного податкого з реалізації алкогольних і 

тютюнових виробів по громаді є: ТОВ Модест -21,1тис.грн ТОВ «Люкс» - 

сплачено 10,0 тис. грн., ТОВ «Теко Трайд» - 10,0 тис. грн. 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

сплачений фізичними особами, які є власниками об`єктів житлової 

нерухомості виконано відносно планових показників на 75,6% і становить 

256,9тис. грн. Надходження відносно минулого року зменшилось на  68,9тис. 

грн. 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

сплачений фізичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової 

нерухомості виконано відносно планових показників на 97% і становить 

609,9тис. грн. Надходження відносно минулого року зменшилась на  49,9тис. 

грн. 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

сплачений юридичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової 

нерухомості виконано відносно планових показників на 72,3% і становить        

1 012,9тис. грн. Надходження відносно минулого року зменшилися на 

 330,2тис. грн. 

Земельний податок з юридичних осіб виконано відносно планових 

показників на 97,5% і становить 760,5тис. грн. Надходження відносно минулого 

року збільшилось  в сумі – 68,0тис. грн. 

Орендна плата з юридичних осіб виконано відносно планових 

показників на 162% і становить 5671,5тис. грн. Надходження відносно 

минулого року збільшилася на  2152,6тис. грн. За рахунок проведення 

нормативно – грошової оцінки. 



Земельний податок з фізичних осіб -  виконано відносно планових 

показників на 86% і становить 864,8тис. грн. Надходження відносно минулого 

року зменшилася на 61,1 тис. грн., у зв’язку з несплатою податку населенням. 

Орендна плата з фізичних осіб – виконання за 2022 рік відносно 

планових показників зі змінами становить 600,3 тис. грн., або 131%. 

Надходження відносно минулого року збільшилось на суму  233,7 тис. грн., у 

звязку із переукладанням договорів оренди. 

Єдиний податок з юридичних осіб виконано відносно планових 

показників на 69% і становить 1 181,9тис. грн. Надходження відносно минулого 

року збільшилася на  353,3тис. грн.  

Єдиний податок з фізичних осіб виконано відносно планових показників 

на 117% і становить 4 695,3 тис. грн. Надходження відносно минулого року 

збільшилася на  725,6тис. грн. 

        Єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких 

частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий 

(звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків виконано відносно планових 

показників на 90% і становить 4 499,7тис. грн. Надходження відносно минулого 

року збільшилось на суму – 129,2тис. грн..  

Екологічний податок, який справляється за викиди в атмосферне повітря 

забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення (за винятком 

викидів в атмосферне повітря двоокису вуглецю) виконано відносно планових 

показників на 96% і становить 81,8 тис. грн. Надходження відносно минулого 

року зменшилось на  2,5 тис. грн. 

Надходження від скидів забруднюючих речовин безпосередньо у водні 

об`єкти виконано відносно планових показників на 89% і становить 0,8 тис. 

грн. Надходження відносно минулого року зменшилось на  0,1 тис. грн. 

Надходження від розміщення відходів у спеціально відведених для 

цього місцях чи на об`єктах, крім розміщення окремих видів відходів як 

вторинної сировини  не виконано відносно планових показників на 20% і 

становить 1,6тис. грн. Надходження відносно минулого року зменшилось на   

0,5тис. грн. 

Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних 

підприємств та їх об`єднань, що вилучається до відповідного місцевого 

бюджету відносно планових показників поступив  в сумі 14,4 тис. грн. По 

даному податку надходження від  попереднього року збільшилось на 

11,5тис.грн. 

Адміністративні штрафи та інші санкції  не виконано відносно 

планових показників на 18% і становить 8,8 тис. грн. Надходження відносно 

минулого року зменшилось 66,6 тис. грн. 

 Адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення 

законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів виконано відносно планових показників на 500% і 

становить 260,0тис. грн. Надходження відносно минулого року збільшилася на 

 160,0тис. грн. Перевиконання відбулось за рахунок сплати штрафів відповідно 

до складених адміністративних протоколів. 

Кошти гарантійного та реєстраційного внесків, що визначені 

Законом України `Про оренду державного та комунального майна`, які 



підлягають перерахуванню оператором електронного відносно планових 

показників поступив стовідсотково в сумі 7,1 тис. грн. По даному податку 

надходження попереднього року  збільшилось на 6,5тис.грн. 

Адміністративний збір за проведення державної реєстрації 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань 
виконано відносно планових показників на 184% і становить 37,0тис. грн. 

Надходження відносно минулого року збільшилася на  18, тис. грн. 

Плата за надання інших адміністративних послуг виконано відносно 

планових показників на 140% і становить 352,0тис. грн. Надходження відносно 

минулого року збільшилася на  126,5 тис. грн., у зв’язку із збільшенням 

кількості звернень громадян в порівнянні з 2021 роком. 

Адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень  не виконано відносно планових показників на 

63% і становить 93,4тис. грн. Надходження відносно минулого року 

зменшились  на  168,8 тис. грн. 

Плата за скорочення термінів надання послуг у сфері державної 

реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної 

реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, а також плата за надання інших платних послуг не виконано 

відносно планових показників і становить 4,9 тис. грн (99%). Надходження 

відносно минулого року збільшилось на  3,8 тис. грн. 

Надходження від орендної плати за користування майновим 

комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності  не 

виконано відносно планових показників на 21% і становить 55,7тис. грн. 

Надходження відносно минулого року зменшилось  на  7,8 тис. грн.  

Державне мито, що сплачується за місцем розгляду та оформлення 

документів, у тому числі за оформлення документів на спадщину і 

дарування  виконано відносно планових показників і становить 1,9 тис. грн. 

Надходження відносно минулого року збільшилася на  1,5 тис. грн. 

Державне мито, не віднесене до інших категорій  не виконано відносно 

планових показників на 95% і становить 0,03тис. грн. Надходження відносно 

минулого року зменшилось на  0,4тис. грн. 

Державне мито, пов`язане з видачею та оформленням закордонних 

паспортів (посвідок) та паспортів громадян України  не  виконано відносно 

планових показників  і становить 1,2 тис. грн. Надходження відносно минулого 

року зменшилось, за рахунок зменшення кількості звернень, що пов’язане із 

видачею та оформленням закордонних паспортів та паспортів громадян 

України по Скалатській МТГ. 

Грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства 

про охорону навколишнього природного середовища внаслідок 

господарської та іншої діяльності  не виконано відносно планових показників 

на 29% і становить 29,9 тис. грн. Надходження відносно минулого року 

зменшилось на   70,1 тис. грн., або 70,1%.  

Кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та 

комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, 

внаслідок їх самовільного зайняття, використання не за цільовим 



призначенням, зняття ґрунтового покриву (родючого грунту) не поступали, 

планових показників  не було. 

Плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх 

основною діяльністю виконано відносно планових показників становить 326,1 

тис. грн., невиконання зумовлене карантинними нормами. Надходження 

відносно минулого року зменшилося на   125,7 тис. грн. 

Плата за оренду майна бюджетних установ, що здійснюється 

відповідно до Закону України `Про оренду державного та комунального майна` 

виконано відносно планових показників  становить 32,0тис. грн., невиконання 

зумовлене карантинними нормами (не орендувалися зали).  Надходження 

відносно минулого року збільшилось на   4,8 тис. грн.. 

Надходження бюджетних установ від реалізації в установленому 

порядку майна (крім нерухомого майна) – планових показників не було, про те 

надходження становлять 10,1тис. грн. Надходження відносно минулого року 

збільшилось на   6,4 тис. грн.. 

Благодійні внески, гранти та дарунки – планових показників не було, 

про те надходження становлять 1 692,7тис. грн. Надходження відносно 

минулого року зменшилося на   175,7 тис. грн. 

Кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення до розмежування земель державної та комунальної власності з 

розстроченням платежу виконано відносно планових показників на 52,8% і 

становить 105,6тис. грн. Надходження відносно минулого року зменшилось  на 

140,3тис. грн.. Надійшли кошти минулого року після  сплати авансового 

внеску.Продаж земельних ділянок в 2022 році не здійснювався. 

 

ІV. «Видатки та заборгованість» 

При уточненому плані за  2022 рік   – 11750,9тис. грн., видатків  виконано 

на суму – 107017,7тисгрн., що складає  96% виконання. 

У першочерговому порядку по загальному фонду бюджету здійснювалось 

фінансування видатків по захищених статтях на заробітну плату працівникам 

бюджетних установ та нарахування нп заробітну плату, оплата енергоносіїв, 

поточні трансферти населенню та поточні трансферти місцевим бюджетам. По 

спеціальному фонду видатки здійснювались за рахунок  надходжень грантів та 

дарунків отриманих в натуральній формі. 

 

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ 

 По КПКВКМБ 0110150 “Організаційне,інформаційно-аналітичне та 

матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, 

районної у місті ради, міської,селищної сільської рад ”  видатки затверджені у 

сумі 10 398,9тис.грн., по загальному фонду  

видатки по спеціальному фонду становлять 

-  320,7тис.грн..,- за рахунок надходжень грантів та дарунків отриманих в 

натуральній формі(генератори,продуктові набори в пункт незламності). 

Станом на 01.01.2023 року утворилась кредиторська заборгованість в 

сумі-63,6тис.грн 

 Штатна чисельність працівників органів місцевого самоврядування за 2022 рік 

затверджена в кількості 51 одиниць. 



На 2022 рік по Скалатській ТГ затверджено три  підрозділи  КПКВКМБ  

0110160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах( місті 

Києві),селах,об'єднаних територіальних громадах» затверджено три  коди 

відомчої  класифікації  видатків та кредитування бюджету. 

- 0610160 Керівництво і управління у відповідній сфері у містах( місті 

Києві),селах, територіальних громадах» орган з питань освіти і науки  

затверджені  видатки на 2022 рік в сумі  1 320,8тис.гривень  . До апарату 

відділу освіти   Скалатської міської ради ,всього по управлінню затверджено 7,5 

штатні одиниці. 

- 0810160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах( місті 

Києві), селах,  територіальних громадах»відділ  соціального захисту населення 

Скалатської міської ради створено 04 жовтня 2022 року. Видатки  затверджені в 

сумі 127,9тис.гривень та 4 штатні одиниці. 

  - 1010160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах( місті 

Києві), селах територіальних громадах» орган з питань 

культури,національностей те релігій  затверджені  видатки на суму  

347,7тис.грн 

-3710160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах( місті 

Києві), селах, територіальних громадах»- орган з питань фінансів,фінансовий 

відділ Скалатської міської ради.Видатки  затверджені в сумі 646,6тис. гривень , 

та 4 штатні одиниці. 

 

 

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я 

Із   закладів  охорони здоров’я, що знаходяться на території Скалатської  

ТГ , Комунальне Некомерційне Підприємство «Скалатська  комунальна 

районна лікарня»  та Некомерційне Комунальне  Підприємство «НКП СМЦ» 

спрямовані кошти  з місцевого бюджету , в сумі 2594,1тис. грн.        

КПКВКМБ 0112010  Багатопрофільна стаціонарна медична 

допомога населенню включає в себе видатки із урахуванням змін по КНП 

«Скалатській комунальній районній лікарні» за рахунок коштів місцевого 

бюджету  в сумі –1581,0тис.грн.   
 

КПКВКМБ 0112111  Первинна  медична допомога населенню ,що 

надається центрами первинної медичної ( медико-санітарної)  допомоги  

включає в себе видатки із урахуванням змін  «НКП СМЦ»,з місцевого 

бюджету в сумі  385,9тис.грн.  
  

 

КПКВКМБ  0112152 Інші програми та заходи у сфері охорони здоров'я   
затверджені видатки   в сумі 677,3тис.гривень,з них на  121,1тис.грн.закуплено 

медикаментів,а на суму 506,0тис.грн.-технічні засоби(памперси,кало 

приймачі,тощо). 
 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

НАДАННЯ ПІЛЬГ ОКРЕМИИ КАТЕГОРІЯМ ГРОМАДЯН З ОПЛАТИ 

ПОСЛУГ ЗВ'ЯЗКУ 



По КПКВКМБ 0113032 «Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати 

послуг зв`язку»за 2022 рік виконано в сумі 5тис.грн., коштів з місцевого 

бюджету. 

ПІЛЬГОВЕ МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ОСІБ, ЯКІ 

ПОСТРАЖДАЛИ ВНАСЛІДОК ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ 

По КПКВКМБ 0113050 «Пільгове медичне обслуговування осіб, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»використано 29,0тис. 

грн..коштів із іншої субвенціїз місцевого бюджету (Тернопільський обласний 

бюджет), невикористаний залишок(2,8тис.грн)повернутий до бюджету. 

НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХГАРАНТІЙ ФІЗИЧНИМ ОСОБАМ ,ЯКІ 

НАДАЮТЬ СОЦІАЛЬНІ ПОСЛУГИ ГРОМАДЯНАМ ПОХИЛОГО  ВІКУ, 

ОСОБАМ З ІНВАЛІДНІСТЮ,ДІТЯМ З ІНВАЛІДНІСТЮ,ХВОРИМ З 

ІНВАЛІДНІСТЮ ЯКІ НЕ ЗДАТНІ ДО САМООБСЛУГОВУВАННЯ І 

ПОТРЕБУЮТЬ СТОРОННЬОЇ ДОПОМОГИ.  

   По КПКВКМБ 0113160 «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які 

надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, 

дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують 

сторонньої допомоги» за 2022 рік виконано в сумі 220,2тис.грн., коштів з 

місцевого бюджету. 

КОМПЕНСАЦІЙНІ ВИПЛАТИ ОСОБАМ З ІНВАЛІДНІСТЮ НА 

БЕНЗИН, РЕМОНТ, ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ АВТОМОБІЛІВ, 

МОТОКОЛЯСОК  І НА ТРАНСПОРТНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ  

По КПКВКМБ 0113171 «Компенсаційні виплати особам з інвалідністю на 

бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на 

транспортне обслуговування» в 2022 році  використано 3,0тис. гривень коштів 

із іншої субвенції з місцевого бюджету(Тернопільський обласний бюджет). 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ІНШИХ ЗАКЛАДІВ  У СФЕРІ  

СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ І СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ По 

КПКВКМБ 0113241 «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері 

соціального захисту і соціального забезпечення». Відповідно до рішення 

виконавчого комітету від 10.08.2022  №125 було здійснено перепланування  

планових показників та касових видатків з КПКВКМБ 0113242  на  КПКВКМБ 

0113241, на утримання ЦНСП Скалатської ТГ  видатки склали – 4 545,8тис. 

грн.,в тому числі 32,0тис.гривень коштів з «іншої субвенції з місцевого 

бюджету» наданої  Підволочиською селищною радою   для закупівлі 

дизпального для перевезення хворих на гемодіаліз,невикористаний залишок 

повернутий до бюджету селищної ради. 

По спеціальному фонду  використано - 255,0тис.гривень, видатки за 

рахунок надходжень отриманих в натуральній формі. 

Штатна чисельність за 2022 рік по установі   затверджена в кількості  39,5 

штатних одиниць. 

ІНШІ ЗАХОДИ У СФЕРІ  СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ І СОЦІАЛЬНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

  По КПКВКМБ 0113242   «Інші видатки на соціальний захист населення»  

використано   420,0тис гривень, для виплат одноразових грошових допомог за 

рішенням місцевого органу влади , для лікування громадянам громади,  

допомоги на поховання особам ,які на час смерті ніде не працювали і не 



перебували на пенсії, допомоги учасникам ООС,надання допомоги учасникам 

антитерористичної операції , ООС,їх сім'ям,членам сімей Героїв Небесної сотні, 

сім'ям,загиблих (померлих,зниклих безвісти)учасників АТО,мобілізованим 

особам-75,0тис.грн.,коштів за рахунок коштів  іншої субвенції з місцевого 

бюджету(Тернопільський обласний бюджет). 

 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ 

ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНИХ ЗБОРІВ І 

ЗМАГАНЬ З ОЛІМПІЙСЬКИХ ВИДІВ СПОРТУ 

По КПКВКМБ 0115011«Проведення навчально-тренувальних зборів і 

змагань з олімпійських видів спорту»  касові видатки  за вказаний період 

становлять  у сумі 143,1тис.гривень , на виконання Програми здійснення 

заходів з фізичної культури та спорту в населених пунктах Скалатської  

ТГ,участі та проведенню спартакіад  в  2022 році. 

УТРИМАННЯ ТА НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНА РОБОТА 

КОМУНАЛЬНИХ ДИТЯЧО ЮНАЦЬКИХ СПОРТИВНИХ ШКІЛ 

 По КПКВКМБ 0115031 «Утримання та навчально-тренувальна робота 

комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл»  касові видатки за 2022 рік  

рік становлять  1587,0тис. грн.  Скалатську  ДЮСШ  відвідують 237 

вихованців,  діють  три види  спортивних секцій (футбол,волейбол, важка 

атлетика) працюють  8 тренерів на 4,55ставки, штатна чисельність на 2022 рік  

затверджена   і становить 11 штатних одиниць. станом на 01.01.2023 року 

утворилась кредиторська заборгованість в сумі-10,0тис.грн 

 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ВОДОПРОВІДНО - 

КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА 

По КПКВКМБ 0116013 «Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного 

господарства» використано 855,4тис.грн., це заробітна плата та нарахування на 

з/п працівників, оплата електроенергії КНС та очисних споруд. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ БЛАГОУСТРОЮ НАСЕЛЕННИХ ПУНКТІВ 

    По КПКВКМБ  0116030 «Організація благоустрою населених пунктів »  

використані кошти  в  сумі 2 839,8тисяч гривень, на виконання «Програми 

розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою  населених  

пунктів  Скалатської  ОТГ на 2022 рік». 

 

ЗДІЙСНЕННЯ ЗАХОДІВ  ІЗ  ЗЕМЛЕУСТРОЮ 

 По КПКВКМБ  0117130 «Здійснення заходів із землеустрою» затверджено 

видатки по загальному  фонду  в сумі 10,5тис. гривень  за проведення 

комплексу геодезичних та проектних робіт з метою виготовлення 

топографічного плану місцевості земельної ділянки  м.Скалат по проспекту 

Шевченка,вулиці Грушевського,і с.Остап'є. Станом на 01.01.2023 року 

утворилась кредиторська заборгованість в сумі-10,5тис.грн 

 



УТРИМАННЯ ТА РОЗВИТОК АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ТА 

ДОРОЖНЬОЇ  ІНФРАСТРУКТУРИ ЗА РАХУНОК КОШТІВ 

МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ 

 По КПКВКМБ 0117461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та 

інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» за 2022 рік по 

загальному та спеціальному фондах в  громаді використано 106,3тис. гривень 

на поточний ремонт доріг населених пунктів.  За рахунок надходжень грантів та 

дарунків отриманих в натуральній формі видатки спеціального фонду  

місцевого бюджету становлять – 7,3тис.грн. 

ЗАХОДИ  ІЗ ЗАПОБІГАННЯ ТА ЛІКВІДАЦІЇ НАДЗВИЧАЙНИХ 

СИТУАЦІЙ ТА НАСЛІДКІВ СТИХІЙНОГО ЛИХА  

По КПКВКМБ 0118110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних 

ситуацій та наслідків стихійного лиха» затверджено видатки   з загального  

фонду в сумі 239,8тис. грн., на виконання: 

 «Програми із запобігання поширенню короновірусної інфекції COVID-

19  на території Скалатської ТГ» та закуплено медикаменти, які згідно 

акта передачі передано  установам охорони здоров'я; 

 «Програми сприяння територіальної оборони в Скалатській 

територіальній громаді на 2022-2024 роки» на потреби ТО закуплено 

дизпаливо, бензин, посвідчення добровольців. 

ЗАХОДИ ТА РОБОТИ З МОБІЛІЗАЦІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МІСЦЕВОГО 

ЗНАЧЕННЯ 

   По КПКВКМБ 0118220 «Заходи та роботи з мобілізаційної підготовки 

місцевого значення» в сумі 67,5тис. грн.. по «Програмі сприяння територіальної 

оборони в Скалатській територіальній громаді на 2022-2024 роки». 

 

ІНШІ СУБВЕНЦІЇ З МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ 

Інші  субвенції  з місцевого бюджету фінансуються з органу з питань 

фінансів, де головним  розпорядником є фінансовий відділ Скалатської міської 

ради. 

По КПКВКМБ 37109770 «Інші субвенції з місцевого бюджету»  використано 

597,0 тис. гривень трансфертів органам державного управління інших рівнів в 

тому числі:  

- за утримання одиноких престарілих  людей громади в закладі  соціального 

обслуговування, Скориківську сільську раду  профінансовано в сумі- 497,0тис.  

гривень ; 

- утримання районного архіву профінансовано Підволочиську селищну раду в 

сумі 100,0 тис. гривень.   

 

ОРГАН З ПИТАНЬ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ  ТА СПОРТУ 

В мережу по галузі «Освіта» на 2022 рік включено 23 заклади, в тому числі 10 –

ДНЗ: Скалатський ДНЗ, Староскалатський ДНЗ, Новосілківський ДНЗ, 

Полупанівський ДНЗ, Кривенський ДНЗ, Городницький ДНЗ,Зарубинецький 

ДНЗ ,Остап’ївський ДНЗ,Магдалівський ДНЗ, Колодіївський ДНЗ   і 10- шкіл: 

Скалатська  ЗОШ I – III ступенів (ОПОРНА), Староскалатська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів, Магдалівська ЗОШ  І-ІІІ ступенів, Колодіївська ЗОШ  І-ІІІ ступенів, 



Остап’Ївська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Городницька ЗОШ І-ІІ ступеня, Кривенська 

ЗОШ І-ІІ ступеня, Новосілківська ЗОШ І-ІІ ступеня, Полупанівська ЗОШ І-ІІ 

ступеня,  НВК Подільський ЗОШ І-ІІ ступенів-ДНЗ, Зарубинецька ЗОШ І 

ступеня (філія опорної школи), Митницька ЗОШ І ступеня (філія опорної 

школи), Текліївська ЗОШ І ступеня (філія опорної школи)- закрито з 

01.09.2022року у зв’язку із відсутністю дітей, 1 позашкільний заклад освіти – 

Міський Будинок Школяра, Скалатська школа естетичного виховання та 

забезпечення діяльності інших закладів освіти( бухгалтерія). 

 Вказані установи фінансуються з бюджету ТГ з 1 січня 2022 року. 

На утримання шкіл фінансування проводиться  за рахунок  освітньої 

субвенції з державного бюджету в сумі  36303,3тис, грн., залишку освітньої 

субвенції, що утворився на 01.01.2022 року в сумі - 406,7 тис. грн..місцевого 

бюджету в сумі 1847,2 тис. гривень, а також 19,7 тис. гривень « Субвенція з 

місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету». 

 За рахунок   базової дотації – 11252,4тис.  гривень та   коштів  з 

місцевого бюджету в  сумі  21320,3тис, гривень фінансуються управління у 

відповідній сфері, надання загальної освіти загальноосвітніми закладами, 

дошкільна освіта, позашкільна освіта, централізована бухгалтерія, 

Штатна чисельність на 2022 рік по установах освіти затверджена в 

кількості 477  штатна одиниць. Видатки на  школу естетичного виховання 

становлять 3895,6 тис.грн ., штатна чисельність-28 штатних одиниць. 
 НАДАННЯ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

По КПКВКМБ 0611010 «Надання дошкільної освіти» у 2021 році  використано  

з місцевого  бюджету кошти  в  сумі – 10 637,6тис. гривень, По спеціальному 

фонду  за даним кодом програної класифікації видатків використано 235,0тис. 

грн.,з них: надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними 

установами згідно із законодавством(батьківська плата),та за рахунок  

направленого  залишку коштів станом на 01.01.2022 (опорна школа) в сумі 

22,4тис.грн (Скалат ЗОШ приладдя на кухню), 
НАДАННЯ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ ЗАГАЛЬНООСВІТНІМИ 

НАВЧАЛЬНИМИ ЗАКЛАДАМИ( в. т .ч. школою-дитячим садком,інтернатом школі) 

СПЕЦІАЛІЗОВАНИМИ,ЛІЦЕЯМИ,ГІМНАЗІЯМИ,КОЛЕГІУМАМИ 

По КПКВКМБ 0611021 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми 

навчальними закладами (в т. ч. школою-дитячим садком,інтернатом при школі), 

фінансування  проводилось  в  2022 році по загальному фонду -18 925,9тис. 

гривень . По спеціальному фонду в 2022 році використано надходження від 

плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із 

законодавством( батьківська плата)-221,1тис.грн. 
НАДАННЯ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ ЗАКЛАДАМИ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

 Видатки  по КПКВКМБ0611031 «Надання загальної середньої освіти 

закладами загальної середньої освіти» проводились  за рахунок  освітньої 

субвенції з державного бюджету в сумі  36303,3гривень, та залишку коштів 

освітньої субвенції, що утворився станом на 01.01.2022 року в сумі-406,7тис. 

гривень,а також  місцевого бюджету в сумі 1847,2 тис. гривень. 
НАДАННЯ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ПОЗАШКІЛЬНИМИ ЗАКЛАДАМИ ОСВІТИ 

ЗАХОДИ ІЗ ПОЗАШКІЛЬНОЇ РОБОТИ З ДІТЬМИ 



Видатки по КПКВКМБ 0611070 «Надання позашкільної освіти 

позашкільними закладами освіти,заходи із позашкільної роботи з дітьми» 

виконані  із місцевого бюджету в сумі-1274,1 гривень. 
 НАДАННЯ СПЕЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ ШКОЛАМ ЕСТЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

(МУЗИЧНИМИ, ХУДОЖНІМИ,ХОРЕОГРАФІЧНИМИ, ТЕАТРАЛЬНИМИ, 

ХОРОВИМИ, МИСТЕЦЬКИМИ) 

  По КПКВКМБ 1011080 «Надання спеціальної освіти школами естетичного 

виховання(музичними,художніми,хореографічними,театральними,хоровими,ми

стецькими)» виконано   видатки в місцевому бюджеті  в  сумі – 

3 895,6тис.гривень із загального фонду та  135,3тис.гривень власних 

надходжень спеціального фонду(батьківська плата). 
 ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ІНШИХ ЗАКЛАДІВ У СФЕРІ ОСВІТИ 

 КПКВКМБ 0611141 « Забезпечення діяльності інших закладів у сфері 

освіти», по даній програмі фінансується бухгалтерія  виконано видатків   в сумі 

1487,2тис.гривень з місцевого бюджету. 

 

ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ ТА ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ 

СПАДЩИНИ 

Видатки бюджету ТГ (без власних коштів спеціального фонду) на 

утримання установ культури в 2023 році виконані в сумі 4241,1тис.  гривень .  

 Мережа по галузі складає 18 установи, в тому числі: Центральна 

Бібліотечна Система в яку ввійшло 11 сільських  бібліотек , 5  будинків 

культури, 11 сільських клубів . 

Штатна чисельність по установах культури затверджена на 2022 рік в 

кількості 33 одиниць. 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ БІБЛІОТЕК 

  По КПКВКМБ 1014030 «Забезпечення діяльності  бібліотек» становлять за 

рахунок  коштів місцевого бюджету видатки становлять  1017,1 тис.гривень. 

Із  надходжень в натуральній формі, допомоги  від  благодійних організацій , по 

спеціальному фонду оприбутковано  книжкового фонду на суму 72,0тис. 

гривень. 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПАЛАЦІВ І БУДИНКІВ 

КУЛЬТУРИ,КЛУБІВ,ЦЕНТРІВ ДОЗВІЛЛЯ ТА ІНШИХ КЛУБНИХ 

ЗАКЛАДІВ 

 Видатки по КПКВКМБ 1014060 «Забезпечення діяльності палаців і  будинків 

культури,клубів,центрів дозвілля та інших клубних закладів»   складають 

2618,2тис.гривень з коштів загального фонду  місцевого бюджету. За платні 

послуги ,що надійшли до спеціального фонду відділу культури здійснено 

закупки господарських товарів по даній установі на суму 53,7тис. гривень та 

проведено оплату послуг (крім комунальних) в сумі 4,8 гривень,а  також  за 

рахунок  надходжень в натуральній формі оприбутковано пам’ятний знак в 

с.Колодіївка на прилеглій території сільського будинку культури. 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ІНШИХ ЗАКЛАДІВ В ГАЛУЗІ 

КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА 

По КПКВКМБ 104181 «Забезпечення діяльності інших закладів в галузі 

культури і мистецтва» використано  кошти місцевого бюджету в 2022 році   в 

сумі- 603,8тис.гривень. 



ІНШІ ЗАХОДИ В ГАЛУЗІ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА 

  По КПКВКМБ 104182  « Інші заходи в галузі культури і мистецтва» за 2022 

рік виконано 2тис. гривень на  оплату послуг по проведенню культурно-

мистецьких  заходів : 

- День Незалежності України 2тис. грн ; 
 

 

 

 

КНП « Скалатська комунальна районна лікарня» 

Скалатської міської  ради 
 

 

Основне завдання   КНП « Скалатська комунальна районна 

лікарня» Скалатської міської  ради - надання доступної і якісної 

медичної допомоги на вторинному рівні; - забезпечення надання невідкладної 

(екстреної) медичної допомоги населенню при нещасних випадках та гострих 

захворюваннях; - попередження окремих інфекційних захворювань, 

забезпечення зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності 

населення 

 

Відповідно до статуту підприємства та ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики підприємство забезпечує надання 

вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги .  

Вторинна(спеціалізована) медична допомога надається амбулаторно-

поліклінічним та стаціонарними  відділеннями . 

Поліклінічне відділення надає допомогу з наступних спеціальностей, за 

якими працюють 15 лікарів: хірург, невропатолог, офтальмолог, акушер- 

гінеколог, отоларинголог, рентгенолог, стоматолог, дерматолог, інфекціоніст, 

фтизіатр, травматолог, психіатр, нарколог, педіатр, терапевт, кардіолог. 

З метою надання цілодобової екстреної медичної допомоги на 

госпітальному етапі в приймально-діагностичному відділенні цілодобово 

чергує лікар-анестезіолог. Окрім того, забезпечено чергування на дому лікарів 

п’яти спеціальностей, а саме: хірурга, терапевта, невролога, педіатра, 

гінеколога. 

В даний час фінансування проводиться за рахунок власних надходжень, 

Скалатської міської ради за  програмою фінансової підтримки КНП 

«Скалатська КРЛ» Скалатської міської ради на 2023 рік, а надання цілодобової 

екстреної медичної допомоги на госпітальному етапі забезпечується 

приймально-діагностичним відділенням, з палатою інтенсивної терапії 

В закладі функціонують допоміжні підрозділи : 

Кабінет функціональної діагностики – цифровий рентген кабінет, УЗД – 

кабінет,  фізіотерапевтичний кабінет, клініко – діагностична лабораторія, БАК – 

лабораторія, в жіночій консультації працює відео кульпоскоп, в терапевтичне 

відділення, за кошти громади, придбано кардіохолтер та спірометр, в 

інфекційне відділення відновлено централізовану подачу кисню, закуплено 



додатково 10 кисневих концентратори, проведено капітальний ремонт в 

операційному блоці поліклінічного відділення. 

Завдяки їх роботі покращується якість лікувально – діагностичного 

процесу, зменшується тривалість перебування хворого на ліжку.    

Зменшення кількості відвідувань протягом останніх років пояснюється 

зменшенням чисельності населення через високу міграцію, смертність, низьку 

народжуваність. 

Кожен лікар поліклініки забезпечений комп’ютерною технікою,  

інтернетом підключеним до центральної бази ЕСОС через медичну 

інформаційну систему ХЕЛСІ.  

Також  медичним закладом заплановано законтрактувати на 2023 рік 

пакети медичних послуг з НСЗУ, а саме: 

- №1   «Хірургія одного дня» 

- №2  «Готовність до надання медичної допомоги в умовах поширення 

інфекційних захворювань, епідемій та в інших надзвичайних ситуаціях» 

- №3   «Реабілітаційна допомога  дорослим та дітям у стаціонарних 

умовах» 

- №10 «Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах» 

- №11 «Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення 

хірургічних операцій» 

- №12 «Профілактика, діагностика, спостереження, лікування та 

реабілітація пацієнтів у амбулаторних умовах» 

- №13 «Стоматологічна допомога дорослим та дітям» 

- №14 «Ведення вагітності в амбулаторних умовах» 

- №31 «Психіатрична допомога, яка надається мобільними 

мультидисциплінарними командами» 

- №33 «Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям» 

- №34  «Мобільна паліативна медична допомога дорослим та дітям» 

Стаціонарне відділення розраховане на 70 ліжок , надає стаціонарну 

допомогу хворим пацієнтам Скалатської об’єднаної територіальної громади , 

навколишніх сіл та інших  ОТГ. 

 У відділенні працюють дев’ять лікарів, що забезпечують надання 

належної стаціонарної допомоги. Відділення комп’ютеризовані, проводиться 

реєстрація пацієнтів в електронну сис3тему охорони здоров’я. 

Фінансування заходів з інфекційного контролю здійснюється в межах 

видатків, передбачених в місцевому  бюджеті за «Програмою фінансової 

підтримки КНП «Скалатська КРЛ» Скалатської міської ради. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



НКП «Скалатський медичний центр» 

 
      Основний напрям роботи закладу  надання первинної медичної допомоги 

населенню в основному Скалатської ОТГ.  

      На кінець 2022року укладено 1700 декларацій з пацієнтами.  

Працює програма Доступні ліки та місцеві програми: згідно постанови 1303 за 

кошти Скалатської міської ради згідно переліку діагнозів та Національного 

переліку основних лікарських засобів забезпечено відшкодування вартості 

медикаментів для амбулаторного лікування певних груп населення та орфанних 

захворювань. Також згідно постанови МОЗ 1301 особи з інвалідністю були 

безкоштовно забезпечені технічними засобами.  

     Співпраця з Національною службою здоров'я України: у 2022 році було 

підписано 4 пакети на суму 12412,9 млн.грн., у 2023 році подано пропозицій на 

підпис по 3 пакетах орієнтовно на 12 500,0 млн. грн Матеріально-технічна база: 

забезпеченно холодильним обладнанням к-ть Зшт. на суму 155,6 тис. грн.; 

придбанно медичного обладнання на суму 328, 5 тис.грн: біохімічний 

аналізатор та реактиви до нього, чим забезпечено виконання постанови МОЗ 

Л2503 ( постійно, безоплатно проводиться: загальний аналіз крові, загальний 

аналіз сечі, цукор крові, холестерин гепатит А, ВС, СНІД, тропонін. Придбано 5 

ноутбуків та електрокардіограф  

Проведено заходи по енергозбереженню: заміна вікон та дверей на 

металопластикові. Проведено ремонти в трьох кабінетах амбулаторії ЗПСМ м. 

Скалат. Придбано додаткові джерела живлення: генератор та зарядна станція.    

     Забезпеченість фінансовими ресурсами: на утримання закладу за 2022 рік 

використано кошти в сумі 12798,8 тис.грн.в т ч. кошти НСЗУ 11875,4 тис.грн, 

кошти місцевого бюджету та субвенції 0 грн, заборгованість по заробітній платі 

становить 0 грн. На 2023 рік передбачено 12500,0 тис.грн за пакетами НСЗУ :  

     1. Супровід та лікування дорослих та дітей, хворих на туберкульоз, на 

первинному рівні медичної допомоги.  

     2. Мобільна паліативна медична допомога дорослим | дітям. 

     3. Первинна медична допомога 

 

 
 

               Відділ соціального захисту населення  

Скалатської міської ради 
 

          З метою забезпечення виконання повноважень у сфері соціального захисту 

населення  у Скалатській територіальній громаді функціонує Відділ соціального 

захисту населення Скалатської міської ради.   

        Відділ соціального захисту населення створено  28 вересня 2022 року 

рішення сесії Скалатської міської ради , 04 жовтня 2022 року зареєстрований як 

юридична особа 

        За 2022 рік відділом соціального захисту населення виконану таку роботу: 

Відділом, згідно Міської програми соціального захисту окремих категорій 

населення на 2022 рік, надано 115 громадянам Скалатської громади одноразову 



адресну грошову допомогу від 500 грн. до 5000 грн.  

        До відділу надійшло 49 заяв на компенсацію за догляд на непрофесійній 

основі згідно Постанови КМУ від 23.09.2020 №859. З них 10 заяв було розглянено 

позитивно  і за 2022рік  було виплачено на компенсацію за догляд на 

непрофесійній основі 141 тис.грн. 

        Оздоровлено 9 дітей за кошти обласного бюджету згідно Програму 

оздоровлення та відпочинку дітей у Скалатській територіальній громаді на 2022 

рік. 

         Підготовлено для 6-ти осіб документи для компенсаційних виплат особам з 

інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, 

мотоколясок і на транспортне обслуговування. 

          Створено облік громадян для відшкодування витрат, пов’язаних з наданням 

окремим категоріям громадян пільг з оплати послуг зв’язку.. 

       Оновлено базу даних багатодітних сімей. 147 сімей у громаді, у яких 

виховується 521 дітей. 

       Поставлено на чергу 8 осіб для надання послуги зубопротезування 

постарждалим від аварії на ЧАЕС, з яких 3 особам виділено кошти по даній 

програмі (субвенції з обласного бюджету).  

       Розглядалося 24 факти домашнього насильства на території громади. 

       Спільно з Службою у справах дітей Скалатської міської ради КЗ «Центр 

надання соціальних послуг Скалатської територіальної громади» і поліцією 

здійснено виїзди у сім’ї, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Проведено круглий стіл Протидія домашнього насильства 27.12.2022 року. 

       Представлено для нагороди почесним званням України «Мати-героїня» 1 

особи 

       В Скалатську громаду прибуло біля 2 000 ВПО, яким було надано житло та 

гуманітарна допомога 

       Для ВПО отримано гуманітарну допомогу від Тернопільської обласної 

організації Червоного Хреста України на суму 545588 грн. для ВПО, які 

перебувають на території Скалатської міської ради.  

Також була надана допомога фондами: Рокада, Карітас, Посмішка. Стабілізейшн 

супорт сервісес. 

      На сьогодні у нашій громаді перебуває139 ВПО. 

Розроблено та затверджено Програму «Поховання військовослужбовців, які 

загинули (померли) під час проходження військової служби, внутрішньо 

переміщених осіб, невідомих та безрідних громадян на 2022-2024 роки рішення 

сесії Скалатської міської ради від 12.05. 2022 року № 2008   ). 

Затверджено Програму «Поховання військовослужбовців, які загинули 

(померли) під час проходження військової служби, внутрішньо переміщених осіб, 

невідомих та безрідних громадян на 2022-2024 роки рішення сесії Скалатської 

міської ради від 12.05. 2022 року № 2008   ). 

 

 

 

 



ВІДДІЛУ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ ТА ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ 

СПАДЩИНИ СКАЛАТСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

 

Пріоритетні напрямки роботи відділу культури Скалатської міської ради 

у 2022 році були спрямовані на: 

- удосконалення роботи закладів культури у період воєнного стану; 
 

Слід зазначити, що  11 місяців 2022 року країна функціонувала у стані 

повномасштабної війни, що у свою чергу позначилося на діяльності усіх сфер у 

суспільстві у тому числі і культурної діяльності.  З початку повномасштабної 

війни керівництво країни ввело ряд рішень що у свою чергу ускладнило 

належне функціонування клубних закладів це: заборона масових заходів та 

зібрань, комендантська година, обмеження військового стану. Виходячи з вище 

зазначеного діяльність закладів культури на деякий час повністю проводилося у 

онлайн форматі. 

 проводились онлайн репетиції колективів, окремих учасників; 

 творчі проєкти створювались у режимі онлайн. Усі матеріали розміщено 

на сторінках у соцмережах та відкриті для перегляду. 

Дистанційну роботу під час воєнного стану ускладнює відсутність у клубних 

закладах інтернет-мережі та комп’ютерної техніки..  

 Починаючи з травня 2022 року клубні заклади змогли організовувати заходи 

на відкритому повітрі за умови близького розташування до Укриття та дозволу 

Обласної військової адміністрації: 

У Скалатській громаді   в 2022 році діяло 51 аматорських  колективів  

художньої  творчості, в  яких  674 учасники. З них для дітей 15 в яких 248 

учасники. 

Протягом 2022 р. всього  у Скалатській громаді  проведено 241 

культурно-масових заходи. 

Наймасштабніші заходи це благодійні концерти  на підтримку ЗСУ, 

Благодійні концерти з нагоди Дня Незалежності України . Також у сільських 

клубах, сільських  будинках культури та міському будинку культури  

обладнали місця для плетіння маскувальних сіток для ЗСУ, працівники закладів 

культури та учасники художньої самодіяльності брали активну участь у 

волонтерській діяльності, зокрема плетінні сіток, благодійної випічки, та 

підготовки продуктів харчування для відправки на фронт. 

Робота клубних закладів громади постійно висвітлюється на сторінці  

Facebook Відділу культури Скалатської міської ради та на сторінках Facebook 

клубних закладів громади та їх працівників. 

            

     В 2022 р. наша Скалатська центральна бібліотека   ввійшла в тридцятку 

взірцевих бібліотек Тернопільської області та була рекомендована для 

одержання видань за програмою Український інститут книги . І отримала 49 

книг на суму 14477  грн..  

 



Бібліотеки - учасники Програми (взірцеві бібліотеки)для оцінювання 

книжкових видань працювали у програмному забезпеченні. І наша праця знов 

увінчалася успіхом . У 2022р. нові книги отримала також Скалатська 

центральна бібліотека для дітей в кількості 439 примірників на суму 

57543грн. Книги різної тематики та формату : казки, детективи, романи, 

комікси, тематичні енциклопедії. 

В умовах російсько- української війни та оголошеного в Україні воєнного 

стану бібліотеки КЗ « Скалатська ЦБС» визначили своїм завданням 

допомогу збройним силам України. Працівники бібліотек долучилися до 

волонтерства у вільний від роботи час. З перших днів  пекли печиво , 

готували м’ясні страви, чергували на включені сирени про повітряну 

тривогу,постійно  різали тканину  та  брали участь у плетінні 

маскувальних сіток для захисників . 

 

 

            Економічний  відділ Скалатської міської ради  
                     
     За   2022 рік  спеціалісти економічного відділу Скалатської міської ради 

виконували завдання та функції відповідно до вимог та функціональних 

обов’язків  в межах делегованих повноважень обласною та міською радами, 

міським головою, виконавчим комітетом в сфері соціально-економічного 

розвитку. Спеціалісти співпрацюють з усіма управліннями та відділами, 

підприємствами і організаціями, статистичними органами області. Відділом 

проводилася підготовка інформаційних та аналітичних матеріалів, які 

подавалися на розгляд голові та сесії міської ради. 

 

      На розгляд та затвердження сесії підготовлено наступні програми:  

- Програма розвитку малого та середнього підприємництва у межах Скалатської 

ТГ на 2023-2025 рр.; 

- Програма формування інвестиційного іміджу та розвитку міжнародних та 

регіональних зв’язків Скалатської ТГ на 2023-2025 рр.; 

- Програма забезпечення виконання рішень суду, а також інших органів 

(посадових осіб), які відповідно до закону мають право приймати такі рішення 

на 2022-2026 роки; 

- Програма організації та фінансування громадських робіт у межах Скалатської 

ТГ на 2023-2024 роки. 

 Оновлено економічний профіль громади.  

         Відділом проводиться моніторинг діяльності підприємництва громади. 

Станом на 01.01.2022 р. на території громади зареєстровано 203 фізичні особи та 

125 юридичних осіб. Протягом 2022 року було зареєстровано 10 ФОП та 3 

юридичні особи, знялося з реєстрації 10 ФОП. 

        Подано заявки в такі фонди: 

- ВБФ «Крона» - в результаті отримано дизельну електростанцію 13 кВт для 

Скалатської комунальної лікарні; 

- БФ «Крим SOS» - оформлені заявки на облаштування укриттів в Скалатській 



комунальній лікарні та Скалатському медичному центрі. Дані заявки не пройшли 

конкурсний відбір; 

- БФ «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» в результаті отримано та передано 50 

сімейних продуктових наборів для внутрішньо-переміщених осіб Скалатської 

громади. 

        Також  були здійснені комунікації з польськими партнерами (Гміна 

Ламбіновіце та Гміна Харшніца), розробка інвестиційних матеріалів англійською 

мовою, напрацювання міжнародного партнерства з Нідерландами. 

          Розроблено аналіз регуляторного впливу розміщення зовнішньої реклами. 

       Проводиться робота по наповненню Інвестпорталу Тернопільської області по  

інвестиційних об’єктах  Скалатської ТГ.  

       Проведено наступні процедури закупівель:  

- ЄЗС ДК021:2015 09120000-6 Газове  паливо (природний газ); 

- ЄЗС ДК 021:2015 - 09310000-5 Електрична енергія (Електрична енергія); 

     Проводиться публікація договорів в електронній системі PROZORRO, 

опубліковано 137 договорів. 

     Спеціалістами економічного відділу проводиться реєстрація ліцензій на право 

здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами. 

Протягом 2022 року було зареєстровано 6 ліцензій. 

       Ведеться співпраця з  програмою DOBRE – моніторинг та звітність по 

проектах які реалізовано в громаді напротязі 5-ти років.. 

       Проводився прийом громадян для надання консультацій та роз’яснень порядку 

надання дотації на бджоли, с/г тварин та землю. 

 

 

                                        Відділ  ЖКГ  
 
           Робота відділу ЖКГ Скалатської  міської ради у 2022 році була 

спрямована на виконання заходів програми ЖКГ на 2022рік, цільових програм 

громади, рішень міської ради та її виконавчого комітету та розпоряджень 

міського голови. 

            Проведено конкурс на визначення виконавця з вивезення ТПВ на 

території Скалатської ТГ. Переможцем визнано КП Благоустрій-Скалат.  У 

сфері благоустрою населених пунктів відділом організовані заходи по 

підсипанні вулиць в селах громади, по співпраці з старостами сіл були 

проведені ремонтні роботи  з грейдерування, підсипання щебенем вулиць у 

кожному населеному пункті громади. Через введення військового стану на 

території України та світломаскувального режиму з 1 березня 2022року 

освітлення вулиць громади не здійснювалось. 

   Відділом організовувалась робота по  ліквідації стихійних сміттєзвалищ, 

неодноразово здійснювалась організація роботи по підгортанні існуючого 

паспортизованого сміттєзвалища. 

  Відділом ЖКГ Скалатської міської ради: 

-  розглянуто звернення від органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування громадських об’єднань, підприємств, установ та вжито 

відповідних заходів (сформовано більше 350 листів); 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2020-12-16-004065-b


 - підготовлені запити на отримання від органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування підприємств, установ, організацій, громадських 

об’єднань необхідних статистичних та оперативних даних; 

 - підготовлено проекти пропозицій (порядків, положень) щодо розвитку 

територіальної громади;  

- взято участь у розгляді скарг та звернень мешканців стосовно заїздів, вимог 

містобудівної документації, тощо; 

- здійснювався щомісячний моніторинг використання енергоносіїв в 

бюджетних закладах. 

 - проведено роботи по повірці газових і електролічильників; 

 - проведено роботи по обстеженню електро- та газообладнання бюджетних 

закладів.  

        Підготовлено та винесено на розгляд сесії та виконавчого комітету 

Скалатської міської ради  близько 20 рішень. 

      Видано відділом 15 актів видалення аварійних та сухостійних дерев на 

території Скалатської ТГ. 

      На виконання протоколів про адмінпорушення, надісланих ГУНП НП в 

Тернопільській області, відділом ЖКГ Скалатської міської ради  організовано 

та проведено 50 адмінкомісій, винесено 50 постанов щодо адмінпорушень. 

Протягом року відділом проводилась робота по веденню квартирного обліку 

при виконавчого комітету Скалатської міської ради. 

     На виконання покладених  обов’язків щомісячно здійснювався прийом заяв 

від власників житлових будинків, які безкоштовно прихистили внутрішньо 

переміщених осіб, на час воєнного стану в Україні. Від початку воєнного стану 

відділом прийнято 415 заяв від власників будинків, нараховано компенсації на 

суму 738185,41 грн.  

      Пройдено навчання адміністратора та оператора ІАС. Здійснюється 

внесення даних до єдиної аналітичної системи. Відділом постійно надаються 

консультації жителям, щодо виплати компенсації. 

      Протягом року спеціалістом відділу здійснювалась робота по внесенні 

даних до Єдиного державного реєстру будівельних адрес. 

     Відділ ЖКГ співпрацював з усіма відділами Скалатської міської ради, 

старостами сіл громади та депутатами Скалатської ТГ та обласними депутатами 

для вирішення першочергових завдань соціально-економічного розвитку  

територіальної громади.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Стан та розвиток фізичної культури та спорту за 

основними напрямками діяльності Скалатської 

територіальної громади  

 
Робота щодо розвитку фізичної культури та спорту здійснювалася 

відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» та ряду чинних 

документів. 

Скалатська міська рада протягом звітного періоду направляла свою роботу 

на виконання Указів Президента України, Постанов Кабінету Міністрів України, 

Міністерства освіти, Міністерства молоді та спорту, розпоряджень голів обласної, 

районної адміністрації та рішень сесій Скалатської міської ради, щодо розвитку 

фізичної культури та спорту на території ТГ. 

 

У громаді функціонує дитячо-юнацька спортивна школа ТГ, де навчається 

237 учнів, які мають можливість відвідувати такі спортивні секції, як волейбол, 

футбол, важка атлетика. В навчальних закладах ТГ велику увагу приділяють 

розвитку та популяризації фізичної культури та спорту.  

У порівнянні з попереднім роком, фізичне виховання в навчальних закладах 

та фізкультурно-оздоровча робота за місцем проживання для населення громади 

покращилася за рахунок збільшення спортивних змагань, покращення 

матеріальної бази за рахунок спонсорів та меценатів і співфінансування міської 

ради було збудовано і реконструйовано ряд спортивних споруд і майданчиків.  

Організовано проходять змагання серед учнівської молоді та населення. Так 

було проведено ряд спортивних заходів для населення, а саме: проводились 

змагання з футболу, волейболу, міні-футболу, шашки, шахи, настільний теніс, 

гирьовий спорт, змагання під девізом «Найкраще спортивне село громади». 

Переможці та призери змагань нагороджувались грамотами, кубками та 

медалями, Активно виступають на змаганнях різного рівня представники 

громади, де стають переможцями та призерами даних змагань.  

Велику увагу  у розвитку фізичної культури і спорту приділяють і 

допомагають місцеві підприємці, які проживають і ведуть свою підприємницьку 

діяльність на території Скалатської територіальної громади. 

 

 

 

 

 



Відділ «Центр надання адміністративних послуг 

Скалатської міської ради» 

 
За період з 01 січня 2022 року по31 грудня 2022 року спеціалістами відділу 

Центру надання адміністративних послуг надано 19 тис 767 - послуг, з них 

Звернення громадян по земельних питаннях- 167 

Видача довідок - 976 

Послуги реєстрації місця проживання:-1828 з них:  

реєстрація місця проживання-779,  

видача довідок про реєстрацію місця проживання -1049  

Послуги по державній реєстрації- 2638 з них: 

реєстрація речового права-724 

реєстрація бізнесу -72 

Портал Дія- 1822 

Видача витягів з Державного земельного кадастру-77 ; 

Видача витягів з Єдиного державного реєстру-32 ; 

Видача інформаційних довідок -39 

Соціальні послуги -3017 зних довідки ВПО- 845  

Послуги з оформлення Паспорта Громадянина України -343;  

Оформлення паспорта громадянина України для виїзду за кордон-769;  

Надання консультацій -10630. 

До міського бюджету надійшло 623 тис. 00 гривень; 

До державного бюджету надійшло 372тис. 806 гривень, в порівнянні з 

минулим роком надходження як до місцевого так і до державного бюджету 

збільшились. Надано 315 відповідей на вхідну кореспонденцію. 

 

                                 Реєстрація актів цивільного стану. 

      За 2022 рік посадовими особами зареєстровано: 

228 актів  реєстрації смертей ; 

20 актів про реєстрацію шлюбу;  

25 актів про народження  

 

 

 

 

 

 

                     КП «Ремшлях-Буд-Скалат» 

  
КП «Ремшлях-Буд-Скалат» на протязі 2022 року весь свій робочий 

час практично був задіяний на виконання робіт по Скалатській територіальній 

громадіа саме: 

І. Обслуговування доріг комунальної власності:  

а) в зимовий період:  



- прогортання доріг від снігу,  

- підсипання протиожеледними матеріалами, їх приготовлення їі розвезення 

потериторії громади:  

б) в літній період; 

- підсипання доріг висівкою, щебенем, 

-формування узбіч їх вирівнювання,та зачистка 

2.Проводилось часткове відновлення дорожніх знаків. . 

3.Вивезення стихійних сміттєзвалищ а також постійно проводились роботи по 

вивезенні та зачистці сміттєвих відходів з цвинтарів громади. 

4.Провелась реконструкція фонтану який знаходитьсяв центрі м. Скалат. 

5. Проводились роботи по створенню БОМБОСХОВИЩА та постійне 

забезпечення його дровами.  

6.Надавались послуги населенню та організаціям,а саме:  

- відділу освіти,  

-комунальній лікарні,  

-відділу культури,  

-медичному центру,  

-спортивній школі, 

-ценрту надання соціальних послуг населенню, 

-релігійним організаціям римо-католицької, греко-католицької, православної 

громад. 

7.Надавали допомогу при похованні одиноких тимчасово-переміщених осіб та 

воїнів ЗСУ. 

 

 

 

                          МКП «Комунальник» 

 
1.Проводили щомісячне хлорування води у водопровідній мережі.  

2.Замінено частину зношених водопровідних труб по вул.Винниченка 

Стадіонній.  

3.Змонтовано колодязі із заміною засувок по вул.Винниченка,Стадіонній. 

4.Відремонтовано вуличну водоколонку по вул.Незалежності.  

5.Проведено ремонтно-відновлювані роботи разом з працівниками МНС по 

гідрантах.  

6.Замінили кабеля до глибинних насосів на водонапірних баштах.  

7.Провели ремонтні роботи по проривах водогону по вулицях Шашкевича, 

Стецька, Незалежності.  

8.Здійснювали благоустрій територій навколо водонапірних башт, огородили 

санітарну зону біля башти по вул.Л.Курбаса.  

9.Проводили постійну роз'яснювальну роботу з боржниками та з іншими 

водокористувачами щодо обов'язкового встановлення засобів обліку води. 



10.Провели ремонт електропроводок в бомбосховищахсіл Полупанівка, Старий 

Скалат, Колодіївка, Криве у Скалатському дошкільному закладі, Скалатській 

середній школі.  

11.Проводили регламентні роботи по вуличному освітленні, техогляд 

електроліній.  

12.Плануємо провести капітальні та поточні ремонти на найбільш зношеих 

частинах водопроводу з метою безперебіцного водопостачання, зменшення 

витоку та втрат води.  

13.Проводитимемо роз'яснювальну роботу по встановленню водолічильників. 

14.Взято на баланс підприємства водогін с. Магдалівка. 

Велася робота по заключенню договорів з населенням по забору води. 

15.Проводимо регулярно очистку стічних вод. 

 

 

 

                                   КП «Благоустрій - Скалат» 
 

Основною діяльністю КП «Благоустрій - Скалат» є наведення благоустрою по 

Скалатській територіальній громаді, а саме:  

1 збирання і вивезення твердих побутових відходів;  

2 скошування трави уздовж вулиць і доріг, в парках, скверах, пам'ятниках і 

інших об'єктах інфраструктури;  

3 здійснення заходів щодо утримання об'єктів благоустрою у належному стані; 

4 виконання комплексу робіт щодо утримання та видалення зелених насаджень 

уздовж вулиць і доріг, в парках, скверах та інших об'єктах благоустрою 

загального користування; 

5 розчистка снігу на тротуарах, вулицях, парках, скверах;  

6 підмітання вулиць, прибирання снігу та льоду, посипання висівкою;  

7 вистелено газон на одній з ділянок в парку;  

8 побудовано нову альтанку в парку в м. Скалат;  

9 виконане видалення і чистка дерев в парку міста; .  

10 відреставровано доріжки в парку міста (перекладено бруківку в проблемних 

місцях і перевстановлено бордюри); .  

11 встановлено сміттєві урни в центральних вулицях міста; .  

12 надання ритуальних послуг при похованні ВПО і воїнів ЗСУ; .  

13 прибирання, чистка і видалення дерев на цвинтарі міста і системне завезення 

води для потреб людей на території цвинтаря; .  

14 побудовано піч в Пункті Незламності і навезено дров для забезпечення його 

функціонування;  

15 допомога благодійному фонду в гуманітарних питаннях (розвантаження, 

завантаження авто, перевезення необхідних речей для ВПО);  

16 допомога відділу культури та освітнім закладам 

 



 

       У 2022 році проведено11 пленарних засідань з них 3 позачергових, 

прийнято 207 рішень. 

      У зв’язку з воєнним станом  бюджетні питання приймались виконавчим 

комітетом. Питання приватизації земельних ділянок громадянам не 

приймались, згідно Закону України  «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення 

продовольчої безпеки в умовах воєнного стану» 

      Проведено 29 засідань постійних комісій. 

      Проводилась робота по забезпеченню житлом та гуманітарною допомогою  

внутрішньо переміщених осіб 

 

          Протягом 2022 року відбулося 24  засідань виконачого комітету міської 

ради , на яких розглянуто   та  прийнято 240  рішень.  

         Основними питаннями, які виносились на розгляд виконавчого комітету 

були питання, пов’язані з роботою виконавчих органів ради., а саме 

схвалювались та затверджувались Програми та Положення,актуальними були 

питання роботи Пункту Незламності в міській раді, питання розміщення та 

компенсації внутрішньо переміщених осіб , було затверджено тарифи на 

медичні послуги, на комунальні послуги, організовано,вагома частина питань  

приділялась питанням служби у справах захисту дітей, надання соціальних 

послуг населенню громади.  

 

 

 

  

 

 

Міський голова                                     Петро Савончак 


